3.6.9

Thaletova kruznice

Mezi mnoZiny bodii dané vlastnosti patii také Thaletova kruZnice. Jaka vlastnost
mnoziny bodi, kterou tvoii Thaletova kruZnice sestrojend nad primérem AB, ze
které jsou vylouceny body A, B?

Je dana usec¢ka KL,

KL| =7 cm. Najdi vSechny body M tak, aby trojuhelnik KLM
byl pravouhly s pravym thlem u vrcholu M a platilo |<MKL| =25°.

Je déana dsecka AB, AB| =8 cm. Najdi vSechny body C tak, aby pro trojihelnik ABC
platilo: y=90°, b= |AC| =3cm.

Je dana dsecka BC, |BC | =7 cm. Najdi vSechny body A tak, aby pro trojuhelnik ABC
platilo: @ =90°, t, =4,5cm.

Je dana kruznice k (0; 3,5 Cm) a jeji vné&jsi ptfimka p. Narysuj mnoZinu stiedii vSech
tétiv AB kruZnice k, které jsou rovnobézné s piimkou p.
Je dana usecka AC o délce 4 cm. DokaZ, ze mnozinou stfedu S zakladen AB vSech

rovnoramennych trojihelnikit ABC je Thaletova kruznice nad primérem AC bez
krajnich bodt AC.



